Уважаемый Гость,
Добро пожаловать на Рука в апартаменты Ski-Inn! Спасибо за выбор апартаментов Ski-Inn! Пожалуйста, познакомьтесь с некоторой важной информацией ниже:

· заезд в 18.00, выезд не позднее 15.00

· в стоимость бронирования входит постельное белье, полотенца, финальная уборка (НО! в финальную уборку не входит вынос мусора и мытье посуды)

· в стоимость бронирования MastonAitio и Aurinkorinne входят дрова для камина. Если они закончились, позвоните на ресепшн (+358 8 8600 210)
· перед заездом вы получите номер апартамента и дверной код. Этим кодом вы можете открывать также дверь в общее помещение со шкафчиками для хранения лыж (для клиентов RukaSuites), помещение для сервиса лыж, помещение (для Масто и Ауринкоринне – домик) сбора мусора. Для клиентов Масто и Ауринкоринне – помещение для лыж находится на входе в апартамент. 

· в апартаментах могут быть шкафы закрытые на ключ – не пытайтесь их открыть, они закрыты намеренно и принадлежат хозяевам апартаментов

· интернет в апартаментах бесплатный

· подробные инструкции по подключению к интернету, использованию сауны, стиральной и посудомоечной машины смотрите в красной инфо-папке в апартаменте

Мы просим заполнить следующую анкету и указать данные вашей банковской карты. 
Пожалуйста, сохраните номер электронного ключа и не потеряйте его (стоимость открытия двери в случае забытого ключа 30 €/ будни  и  60 €/ выходные).

Все апартаменты имеют частных владельцев. В случае нанесения ущерба инвентарю или обстановке апартамента во время вашего проживания, вы должны будете его возместить материально. 
Владелец карты







Тип карты 








Номер карты







Действительна до:







Security Code (три цифры на обороте)





Подпись владельца  


  Дата 



Контактный телефон по месту жительства:





Пожалуйста, верните заполненную форму вашему туроператору не позднее, чем за неделю до заезда. 

В интересах безопасности форма будет уничтожена после финальной уборки в вашем апартаменте. 
Желаем вам приятного отдыха на Рука!
Ресепшн апартаментов Ski-Inn находится в гостинице RukaVillage на центральной площади Рука (Рука-Запад).
Tel. +358 8 8600 290, fax. +358 8 8600 210

e-mail: info@ruka.fi 
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